

Копипаста: Почему я отрицательно отношусь к мужеложству — Lurkmore

Почему я отрицательно отношусь к мужеложству?

Первое и самое главное - его считает грехом христианская религия, и, кстати, не только христианская. «Не обманывайтесь: ни блудники, ни идолослужители, ни прелюбодеи, ни малакии, ни мужеложники, ни воры, ни лихоимцы, ни пьяницы, ни злоречивые, ни хищники — Царства Божия не наследуют». «1-е Коринфянам 6:9-10). «Потому предал их Бог постыдным страстям: женщины их заменили естественное употребление противоестественным; подобно и мужчины, оставив естественное употребление женского пола, разжигались похотью друг на друга, мужчинах на мужчинах делая срам и получая в самих себе должное возмездие за свое заблуждение». (Рим.1:26,27). Комментарии излишни.

Второе. У гомосеков не рождаются дети. То есть если заделался человек пидарасом, да ещё пару своих друзей, которые в нормальном обществе и не подумывали бы о таком, соблазнил - всё, тремя пидарасами больше. То есть на свет не родится около 6 детей, и больше пидарасов - меньше следующее поколение (недаром, как только в России отменили статью за мужеложество, рождаемость резко упала). А если геев будут миллиарды?

Третье. Геи гораздо глупее натуралов. По данным сексологов, в обществе от 10 до 15 процентов геев. То есть, если у них с натуралами одинаковые способности, то примерно о таком же проценте великих личностей мы должны знать, что они пидарасы. А что мы имеем? Это не подтверждается. Учёные вообще выделили 34 тысячи человек за всю историю, которые могут считаться гениями. Про всех про них, я, конечно, не интересовался, но так или иначе, факт остаётся фактом: среди настолько великих личностей, что любого на улице спроси - он их назовёт, НЕ являются пидарасами... да практически все. Геев, даже с учётом бисексуалов, единицы. Среди геев нет великих учёных, инженеров. Тьюринг - то самое исключение, которое подтверждает правило. Да вы сами подумайте о своих знакомых, друзьях: можете ли вы назвать своих знакомых геев умными? Нет? Что и требовалось доказать. Великих администраторов, управленцев среди них тоже очень мало, единицы, да и те в основном бисексуалы. Путин: я серьёзно сомневаюсь, стала ли бы Россия при нём такой богатой страной, как сейчас, будь он пидарасом. И тут можно ещё продолжать и продолжать.

То есть средний педик менее умён, чем средний натурал. И не надо говорить, что они, мол, скрывали: за сотни лет правда бы всё равно выплыла наружу. Да что знаменитости - вспомните сами своё детство. Если вы помните про какого-то своего одноклассника, однокурсника, что он пидарас, то держу пари, что славился он именно этим, и что будь он натуралом - никто бы о нём не вспомнил. Четвёртое. Выиграли бы наши солдаты войну, если бы на фронте думали о том, как после боя друг друга в попу поиметь? Нет? Этим всё сказано. Недаром в США недавно разрабатывали бомбу, меняющую сексуальную ориентацию солдат противника на нетрадиционную: у них в министерстве обороны не дураки работают, и они там прикрасно понимают, пусть и не афишируют, что геи сражаются куда хуже натуралов. Да и как человек может хорошо сражаться, если у него постоянно встаёт на поле боя и его посещают гомосексуальные фантазии, как раз когда он целится во противника? Так что мужеложство - это угроза национальной безопасности страны.

Читать ещё

- [Флешмоб](#)